

楼下羊肉汤馆开张 居民发现自己“被同意”

店家办工商登记时材料有假,社区没核实就盖章

南京鼓楼区凤凰西街114号,有一栋临街居民楼。近日,一楼新开了一家羊肉汤馆,楼上居民认为这影响了居住环境。有居民到鼓楼区工商局反映情况,结果却发现羊肉汤馆办理工商登记手续的材料中,有一份《南京市利用住宅作为经营性用房利害关系人意见书》,上面不但居民的签名是伪造的,就连名字也是假的。

现代快报记者 付瑞利

居民发现自己“被同意”

据凤凰西街114号的一位居民称,早在自家楼下的这家羊肉汤馆装修期间,他就提出反对意见。考虑到这是餐饮店,可能会产生油烟污染,他曾向环保部门举报此事。不过,没过多久,羊肉汤馆还是正常开业了。这位居民说,环保部门回复,会要求老板安装油烟净化器,但他们无权制止羊肉汤馆营业。

于是,居民们又来到鼓楼区工商局。在这里他们发现,羊肉汤馆办理工商登记手续中,有一份材料有问题。通过居民提供的照片记者发现,在一份《南京市利用住宅作为经营性用房利害关系人意见书》上写着:申请人拟利用凤凰西街114号1幢某室住宅作为餐饮经营场所,该项目无

污染、不扰民、无安全隐患。为此,羊肉汤馆征求了业主们的意见。《意见书》上的签字列表内,共有6户居民签名。一位居民表示,在这张《意见书》上,只找到了自家的房号,“姓名”、“签字”两栏内,却签着别人的名字。“很明显,羊肉汤馆老板并没有征求我的意见,而是随便编造了名字填上去。”居民说。

对于市民反映的情况,羊肉汤馆的老板薛某称,曾想一家一户敲门谈谈,不过有的居民不在家,还有的不开门。对于居民见到的这份《意见书》到底是怎么来的,薛某并没有直接回答。面对《意见书》中,有签字与居民姓名不符这一情况,对方反问,“就算不符,那现在是什么意思?”

《意见书》造假,社区却盖了章

昨天,记者来到该居民楼,并按照《意见书》上的房号,向1楼以上的住户核实此事。两位在家的住户明确表示,那份材料的名字确实不是他们的。“我也在工商局看到那份名单了,完全不对头。”一居民说。

不过,让该居民感到无奈的是,就在这样一份签名造假的《意见书》上,他们所在的凤凰街道教工新村社区,没有上门核实,就直接盖了公章。“社区甚至没有比一下居民的名单,就把章给盖了。”

教工新村社区刘主任称,之前并没有接触过此事。起初,羊肉汤馆老板拿着一张空《意见书》,找到社区盖章。他拿不准,就向鼓楼区工商局咨询,工商局向他解释,有相关规定要求,需要社区先盖章。“我让那老板先回去征求居民意见,然后再来盖章。”刘主任称,

隔了两天,羊肉汤馆老板带着那份有居民签字的《意见书》,再次找到社区。“我还特意问他,是不是楼上居民的真实意见,并让他写了份保证书,才给盖了章。”

对此,刘主任承认,确实有考虑不周的地方,但他说,是工商部门与社区没有对接好。“盖章之前,我们需要做哪些工作,盖了要承担什么后果,对方没有讲清楚。”

提供洁净的空气气源

南京恒达压缩机有限公司是一家专业生产中高压空压机厂家,其产品广泛应用于PET吹瓶、医药、食品、饮料、食用油、石油化工等行业,公司产品不但覆盖中国,还在国外有多家经销商,公司能为您定制最可靠的高压无油空压机。

邹总: 13901588290



居民们拍下了《意见书》,说自己“被同意”了

鼓楼工商:正在核查市民的反映

昨天,鼓楼区工商局相关人士表示,该局注册科正调查处理此事。“他来办营业执照,我们就按照工商部门的职责,正常受理,并对相关材料进行了形式审查。现在市民反映问题,我们正在核查。”该人士表示,受理薛某的申请时,工作人员出于谨慎,特意让他提供《南京市利用住宅作为经营性用房利害关系人意见书》。作为申请人,薛某应保证材料的真实、合法性,如其出具的材料不实,要承担相应的法律责任。

“绿博园游乐场‘太空飞碟’甩出孩子”后续报道

“太空飞碟”7月就该停用 10月还在私自经营

质监:近期将对全市大型游乐设施进行专项检查



现代快报昨天的报道

快报讯(通讯员 张艳 记者 朱蓓 陈曦)昨天,现代快报报道了10月19日下午发生在南京市绿博园里的惊险一幕,一名11岁男孩从运行的“太空飞碟”中被甩出,从半空中落到草坪上受伤。昨天下午,南京市质监局根据初步调查情况表示,这台设备其实早在7月10日就已经办理了停用手续,但到10月19日却仍在私自经营,这种做法已经明显违规。

昨天,现代快报记者再次与孩子家长取得联系,家长表示目前孩子的情况稳定,但并不愿谈及孩子伤势。

据了解,10月19日下午3点,事情发生后,南京市质监局建邺分局会同相关部门组成了联合调查组,初步调查发现,这台游乐设备在今年的7月10日就已经办理了停用手续。“青奥期间,我们就对特种设备进行了检查,当时这台设备已经停用。”建邺分局相关人士介绍,他们至少查了3次,直到9月23日,他们到现场时,这台设备处于停用状态。

据了解,这台设备在此之前都

是正常检测的,但办理停用后,按照相关规定,需要重新检验合格之后才能投入运营。绿博园游乐园正是“跨过”了这一步,属于私自运营。

除私自经营外,这台设备本身是否存在问题,使用单位和操作者是否有其他违规行为,安全扣完好孩子却被甩落的具体原因如何,对此,质监部门表示正在做进一步调查,“具体的设备问题将请检验机构做技术鉴定,我们将根据调查结果进行严肃处理。”

南京市质监局相关负责人告诉现代快报记者,目前南京共有154台大型游乐设施,近期,他们也将会同相关部门对全市的大型游乐设施组织开展专项检查,打击违法违规使用行为。

“大型游乐设备必须具有《检验合格证》才能投入使用,消费者在乘坐大型游乐设备前,首先要观察在醒目位置上有无检验部门颁发的检验合格证。”质监局相关负责人提醒,发现未张贴安全检验合格标志或超期未检的设备等违法违规行为,可拨打12365举报。

第二届欧米伽3国际文化节在宁举办

2014年10月21日,由国家公众营养改善项目办公室、中国保健协会支持,广东省保健食品行业协会主办,广州百岁天下公司、南京鸿德公司承办的“第二届欧米伽3国际文化节”在南京金陵国际会议中心举办。

与会代表们一直认为欧米伽3文化节意义深远,缘由是当地地沟油、精炼油,细胞不接受,不被细胞吸收利用,使细胞缺氧,抵制细胞再生,心脏排斥这些油,从而使其沉淀在心肌上,引起心脏缺氧(即心脏病),并阻挠血液及淋巴的流畅,形成血栓。上述油脂以外,加上长期花生油、玉米油、大豆油,使人体内的欧米伽6(亚油酸)摄入量的增加,又加速了炎症、肿瘤的发生。

20-30年来食用油不正确,现代人食物链断了欧米伽3(食用油中一种成分)。中国卫生部2004年调查报告显示,中国现在有高血脂患者1.6亿,高血压患者1.6亿,每年因为心肌梗死、脑溢血和中风等猝死的有260多万人,欧米伽3不是药物,它在医疗保健上的意义对于中国尤其重要,中国目前的医疗保健水平还不发达,如果能寻找到简单的方法来解决心脑血管等普遍而又严重的疾病,将会产生相当的社会效益。

国家公众营养改善项目办公室主任于小冬指出,脑健康关系到我们人从生到死的一生,全国性的欧米伽3与脑健康的科普教育,希望通过教

育大家能自觉补充欧米伽3,因为今非昔比,食品里缺了,来源少了,我们需要补充。

美国归国博士曾晓飞指出,现代油脂全新生产工艺的氢化食用油,其多不饱和脂肪酸已经不能再与氧气及蛋白质有效结合,而成为非水溶性的有害无机油,不被细胞吸收利用,使细胞缺氧,抵制细胞再生。而企业家陈玉国董事长现场表示:百岁天下立志为每一个家庭提供有益脂肪酸。

代表们肯定了百岁天下企业承办欧米伽3文化节的深远意义,也纷纷发出呼吁:促进食品添加和国民专项补充欧米伽3立法,是功在当代,利在千秋的伟业。

苏宁3000辆电动车全城送

从8月份开始启动的苏宁百日会战,是苏宁在面对现如今线上线下零售行业激烈竞争的背景下,做出的主动出击的选择。从818到11,苏宁线下实体店到线上苏宁易购都取得了骄人的成绩,客流、流量到销售额同比激增,主动出击的策略已见成效。本周末,苏宁将迎来百日会战的大收官,为了感谢广大消费者长久以来的支持,冲击更高的销售目标。苏宁将从活动、折扣、赠品等多方面出发,打造最惠“收官战”!

随着人们环保意识的增强,很多人愿意选择低碳的交通方式出行。而电动车以其省力、节能的特点受到很多市民的青睐,市内电动车数量逐年激增。针对这一情况,苏宁对促销礼品做出了调整,此次采购了3000辆电动车作为全城加赠的礼品。近期仍是楼市的黄金期,

因此,苏宁重点针对套购大家电推出特惠让利活动。10月24日至26日活动期间,凭邀请函购买全品类商品,单件满1000元加赠1.8L食用油或等值礼品,套购大家电满额加赠电动车/i-Pad mini等好礼。即日起至10月23日,至苏宁各门店/苏宁易购任各门店预交100元定金,即可领取1000元购物抵用券,享受全品类特惠。同时,为减轻消费者的购物压力,苏宁特别推出三零分期的活动,购物满额即可办理招行/建行三零分期,享受零首付、零利息、零手续费特权。

金秋十月正是菊香蟹肥的好时节,苏宁将于周六推出吃螃蟹大赛。即日起关注南京苏宁云商微信,转发活动微信,并发送姓名、电话,即可报名参加此次大赛。现场比拼吃蟹技艺,获胜还有机会赢取螃蟹礼包!

★全民健康饮用水惠民行动进南京★

重要提示:南京 55 岁以上市民 凭身份证免费领水质处理器

各位南京市民:

水是生命之本,健康之源。人体血液中80%都是水。如果喝进去的水不好,我们的身体怎么会健康?!如今,为了让大家都喝到健康、干净饮用水,不让身体成为污染水“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年7月在全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具:水质处理器(由沃康环保科技有限公司赞助的3WIN99型)。

该项行动从上海开始,短短1年,已在全国120多个城市展开,截止目前,已累计向市民发放80多万台水质处理器。不少市民反映:水质处理器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水

指导。带回家2-3天后,通过水质处理器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。另外,水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年8月份开始,全民健康饮用水惠民行动第118站来到南京。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的南京市民。

领取条件还有:(1)南京常住居民;(2)对健康饮水有需求。凡符合以上条件的居民,请拨打400-799-8876 025-68665090 报名领取。因领取人数众多,还有最后500个领取限额,请市民尽快报名!(报名时间:早8点到晚7点)